
Állítsunk egy �a� él¶ ko
ka minden egyes lapjára befelé egy példányt az 1958. évi Orsz. Középisk. Mat. Verseny

II. fordulója 3. feladatában (lásd XVII. kötet 3�4. szám, 1958. november) szerepl® 6 
sú
sú, 5 lapú poliéderb®l,

négyzetlapjánál fogva úgy, hogy bármely két szomszédos ko
kalapon álló poliéder �EF -élei� egymásra mer®legesen

álljanak, � és írjuk le azt a konvex poliédert, amelynek 
sú
sait az így kapott 6 · 2 = 12 új pont jelöli ki. (Ajánlatos a

ko
ka lapjain lev® vetületekb®l kiindulni.)
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